Membrete de la empresa y logo 

Bogotá, D.C., 22/11/2024

Señores					           
NAVICOL EXPRESS SAS
Bogotá 


Asunto: Garantía para pago de daños, demoras y limpiezas de contenedores.


Respetados Señores:
Por medio de la presente, la compañía XXXXXXXXXX con nit. XXXXXXXX constituida en la ciudad de XXXXXXXX con representante legal XXXXXXXXXXX identificado(a) con cedula de ciudadanía No. XXXXXXX expedida en BOGOTA constituimos compromiso formal a favor de NAVICOL EXPRESS SAS., Con nit 901810667-6 como controlador debidamente contratado por todas las líneas marítimas, para el pago de los cargos por concepto de daños, demoras, limpiezas, e inclusive pérdida total o parcial que presenten los contenedores de todas las líneas Marítimas que arriben por los puertos colombianos de BUENAVENTURA, CARTAGENA, BARRANQUILLA Y SANTA MARTA.


La presente Carta de Garantía tiene por objeto autorizarle a NAVICOL EXPRESS S.A.S.  para que libere los contenedores mencionados, en la seguridad de que el pago de los daños, demoras y/o limpiezas que se presenten al momento de la devolución de los contenedores vacíos a los depósitos, están garantizados por nuestra Empresa, a pesar de que los BL sean endosados a favor de todos nuestros clientes. 

Es decir, declaramos expresamente que aceptamos las cuentas que por tal concepto nos presente NAVICOL EXPRESS S.A.S., en concordancia con los Términos y Condiciones pactados en el Contrato de Transporte Marítimo suscrito con todas las líneas marítimas.

Las cuentas en mención constituyen una obligación clara, expresa y actualmente exigible a nuestro cargo y prestan mérito ejecutivo, para lo cual renunciamos a los requerimientos de ley para ser constituidos en mora, para lo cual bastará la presentación de los documentos que acreditan los valores correspondientes.

Valida Por Un Año




Firma Representante legal
Nombre: 
C.C.: 
Sello de la compañía.
