MEMBRETE DE LA EMPRESA Y LOGO 

Bogotá, 22/11/2024

Señores:
NAVICOL EXPRESS SAS 
La ciudad


Ref: GARANTIA SOBRE EL PAGO DE FLETES Y MANEJOS

Por medio de la presente, la compañía XXXXXXX con nit. XXXXXXXX constituida en la ciudad de XXXXXXX con representante legal XXXXXXXXXX identificado(a) con cedula de ciudadanía No. XXXXXXX expedida en XXXXXXXXX constituimos compromiso formal a favor de NAVICOL EXPRESS SAS., Con nit. 901810667-6 para el pago de los fletes marítimos /aéreos y de trasporte terrestre correspondientes a los embarques de importación y exportación que nuestra firma efectúe con NAVICOL EXPRESS SAS. en un plazo no superior a 30 (Treinta) días calendario contados a partir de la fecha de la correspondiente factura de fletes.

Declaramos expresamente que aceptamos las facturas que por tal concepto nos presente NAVICOL EXPRESS SAS., y que las mismas son exigibles desde el momento de su presentación. Además, nos comprometemos a cancelar dichas facturas por su valor total y sin que su cancelación implique renuncia a nuestros derechos por posibles reclamaciones por la liquidación de los fletes.  Si NAVICOL EXPRESS SAS., por cualquier causa, tuviera que pagar obligaciones correspondientes a las que se refiere esta garantía, tendría acción de repetición contra los garantes, por las sumas pagadas más los intereses moratorios causados.

Aceptamos que si no cumplimos con el pago en el plazo pactado NAVICOL EXPRESS SAS., puede dar por cancelada la Liberación Automática.

El objeto de la presente carta de garantía es que NAVICOL EXPRESS SAS., autorice a sus oficinas portuarias a entregar a nuestros representantes en puerto los conocimientos de embarque originales y liberados correspondientes a dicha factura, estando garantizado el pago total por este documento según lo antes expuesto.

Esta carta de garantía estará vigente hasta Diciembre 31 del año 2025; sin embargo, aceptamos que NAVICOL EXPRESS SAS., con su aviso previo de treinta (30) días, podrá darla 
Por cancelada.


Atentamente,




Firma Representante legal
Nombre: 
C.C.: 
Sello de la compañía.

